写作者的梦想

高振千

大凡喜欢写作的人,不管专业还是业余,自己苦心经营的文章,想必不会雪藏起来孤芳自赏,都期望有地方发表,得到别人认可和分享。发表的文章积攒多了,梦想到时候结集出版,也给自己的业余爱好有个交代。

早在几年前,就觉得自己发表的文章,可是我的文章,可是我的分量了,可是我的分量了,可是我们的,可以是我们的,可以是我们的,可以是我们的,可以是我们的。他们的,这个人。他们的,这个人。他们的,这个人们的,这个人们的,这个人们的,这个人们的,这个人们的,就是我们的人们。

骨子里的怕麻烦常 常战胜朋友的金玉良 言。而最终促使我下定 决心的是电影《云中行 

个印张 书中,确实有些 紧凑和拥挤,也曾尝试每 篇文后留空,忍痛割爱抽 掉一些文章,可排起来不 是很好看。如果不是连 续接着排版,起码得再增 加10个印张。

书名根据朋友的建议,从里面文章题目中采集,最后确定为《梦里梦外都是歌》。

自此,几个月后,所有出书工作基本上告一个段落,就等送印刷厂印刷后发送过来了。 在这个读图时代,在这个电子书时代,在文学日渐式微和边

《梦里梦外都是歌》 中的散文,基本上属于 平时生活的感觉 ,分 岁 月如歌 梦里梦外 儿 女情长 山水呢喃 闲 趣逸致 五辑 ,内容涉及 个人、家庭、社会、自然 等,都是生活点点滴滴 的记录 ,发掘并讴歌人 生中积极向上的真善 美,尽量写得朴实、真 切、细致和生动,差不多 是一本个人史、家庭史 和社会史。普通人的平 凡梦,生活中的种种琐 碎 ,用文字呈现出来居 然也都那么美好。热爱 生活、热爱工作、热爱写 作 ,人生原来那么充实、 可爱和幸福。

逐雪少年

林李

南国的少年啊,总有一个逐雪的梦。自冬天第一天开始,就时时望着天气预报,盼望气温一度一度下降,以为在南国的冬天终有一天会飘起大雪。

后来,少年失望了, 南国的气温始终在零 以上徘徊,雪,飘不下来; 冰,冻不住。

少年决定去北方逐 雪了。

3个多小时的飞机有些远,少年迷迷糊糊睡着了。当睁开眼时,他被窗外景象惊呆了。大地像撒上一层厚厚的白面粉,变成一张巨大的白色地毯,横亘中间的是一条条边缘整齐的黑色带子,把这块大毯子分割成不已,他知道已经到了千里冰封的北国了。

飞机一降落 少年快速飞奔而出,张大嘴巴成 O 字型 哈出一口气,浓浓的一阵白色雾气飞出来,他哈哈大笑,蹦蹦跳跳尽情享受严寒带来的乐趣。

入住酒店后,少年迫不及待来到室外,哈尔滨

中央大街两旁摆放着许多冰雕,他时而赤裸双手去抚摸冰雪,时而拥抱熊大冰雕,时而跑上冰雪滑道俯冲而下 少年大呼小叫。这城市里的雪,尽管到处都是,是在南国从没见过的冰雪,然而总不够多不够厚不够白。

第二天要去雪乡。离 城市越远 沿路的雪愈多 愈厚愈白 渐渐地飘起了 雪花 汽车与漫天雪花-起飘进雪乡。极目远眺, 天是淡淡的蓝 ,山是断续 的黄。肥大雪花从天宇 深处涌流出来,匆匆扑向 无垠的大地。漫天雪花 飞扬着交织着重叠着延 续着飘落大地。一阵风 雪呼啸吹过 ,说时迟 ,那 时快 ,一道恍若城墙的白 茫茫混沌雪雾迎面推过 来 ,隆隆之声夹着尖锐呼 啸,势若千军万马。少年 张开灵动湿热的双臂 紧 紧拥住冰凉的雪花 ,悄无 声息地升腾起无边白 纱。天地茫茫,少年逐 雪。他何曾见过这样的 雪啊!顾不上吃饭 ,到雪 地里 迎着风雪 夹雪球。 南国的冬天很讨厌 ,又湿

又冷,你是皮棉在身,随处

都会被吹成湿漉漉的。北 国的雪响当当 犹如痛饮 高度烈酒 不粘不缠, 清冽醇正,力道灌顶。少 年也感觉到了这里雪的干 爽 ,雪球不宜夹成 ,一放 开,雪就散开了。少年不 放弃,雪花钻进鞋子里、 袖子里、衣领里 两次三次 圆圆结实 的雪球夹成了,一个两 少年脱去手 套,赤裸着肌肤,将雪球 握于手中,叠成小雪人, -个两个三个 的双手、脸颊冻得通红通 红,可是他很高兴,说,有 一片雪花飘落到他的手 心,白色的、五角形的、柔 柔的,好美的雪呀!雪, 走进了少年的心里。

在冰雪里遇明日常。 不不知识。 不是是一个, 一个少年 是一个少年 是一个少年

你说这才是你想要 看的雪。

少年啊,在成长路上,愿你一直有梦想,即使逐梦路上有风雪,你也要一步一个脚印,去实现它!然后,你将会长成不畏风雪的大树,去为他人遮挡风雨!

种种可能

林邪

我偏爱橘色。

我偏爱每栋教学楼交相呼应 的大学夜晚。

我偏爱清冽的风胜过初升的 太阳。

我偏爱在沸水中盛放的杭白菊。

我偏爱高出屋子的树。

我偏爱自行车发出咿咿呀呀 的声音胜过风铃的叮咚。

我偏爱火车出站口等待的人群。

我偏爱久别重逢。

我偏爱卡捷琳娜帽子上火红 色的羽毛。

我偏爱苔丝胜过安娜。

我偏爱我对实质的追求胜过 我对外表的渴望。

我偏爱木制的杯子。

子。

我偏爱把鞋子摆放在鞋柜上。 我偏爱刘亮程笔下稻香萦鼻 的村庄。

我偏爱家乡的枫杨, 到了夏天挂下宛若瀑布的帘

我偏爱一条执著的鱼。 我偏爱后天长成的先天。 我偏爱陪伴胜过承诺。 我偏爱简单。 我偏爱三个人的旅行。

我偏爱素淡的世故胜过明白 的愚。

我偏爱未来的等待胜过眼前的苟且。 我偏爱姐姐出嫁时妈妈的泪。

我偏爱姐姐面嫁的妈妈的泪。 我偏爱纳西人用虔诚的笔尖 书写独属他们的东巴文字。

我偏爱不可能的可能。 我偏爱孩子淘气的眼睛。 我偏爱时间不停向前,回忆向

我偏爱那些不曾被我写到的 胜过此刻出现在脑海中的。

我偏爱一个人的狂欢胜过一 群人的孤独。

我偏爱这样有一句没一句想 到哪就写到哪。

我偏爱相信 一切的相遇, 都是久别重逢。

会下雪的云

■郑建雪

当我郁闷,无聊茫然失措的 讨候

我会慢慢闭上眼睛 然后眼里全是云 眼里全是云,然后就晕得找 不到北

> 细细想来 其实人生很少找不到北 只是有时候的北 比较模糊,比较暗淡 或者根本不是你的北 当然那里的北,也没有你的

云

有时候眼里全是云不知道是不是我的云? 母亲说:会下雪的云,就是你的云

那一年冬天我在北方 雪后的地上 漫天的蓝